



Т Е Л Е Ф А К С	
ДО ВСИЧКИ ФИРМИ, ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ В ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ОБЕКТ: “ПОДМЯНА НА ТРЪБОПРОВОДИ ОТ ДВОРНАТА МРЕЖА”	ОТ: Г. КИРКОВ
	ДИРЕКТОР „ФИНАНСИ И БЮДЖЕТ”
	НАШ № 3069 - 72
	ДАТА: 25.06.09
	ВАШ №
БРОЙ СТРАНИЦИ (ОБЩО): 1	

Уважаеми дами и господа.

Във връзка с постъпили въпроси от Кандидат за участие в процедурата с горепосочения предмет. Ви предоставяме следната информация:

ВЪПРОС: Във връзка с документация за участие в процедура на договаряне с обявление с обект “Подмяна на тръбопроводи от дворната мрежа”

При изготвяне на цените за СМР констатирахме, че в различните подобекти мерната единица за едни и същи Видове СМР е различна, поради което моля да бъдат уточнени следните въпроси:

1. Каква е мерната единица за СМР - замонолитване на отвори – m^2 или m^3 ?
2. Каква е мерната единица за СМР – Разкриване на покривни плочи на съществуващ канал – м или бр.

ОТГОВОР: Съгласно чл.29 (1) от Закона за обществените поръчки и по специално от Общи правила за възлагане на обществени поръчки: “До 10 дни преди изтичане на срока за подаване на офертите или заявленията лицата могат да поискат писмено от възложителя разяснения по документацията за участие. Възложителят е длъжен да отговори в тридневен срок от постъпване на искането”.

Процедурата като вид е договаряне с обявление, при която на първия етап се подават заявления за участие. Съгласно т. IV.3.3. от обявлението за откриване на процедурата: “Срок за подаване на оферти или заявления за участие”, датата е 25.06.2009г. и от друга страна Вашето питане е постъпило на 23.06.2009г. откъдето следва, че е извън срока за подаване на искания за разяснения.

От горепосоченото следва че нямаме право да даваме разяснения по документацията след срока за постъпване на искания за разяснения.

Съжаляваме, че не можем да Ви дадем отговор на поставените въпроси, но евентуално при провеждането на преговорите ще имате възможност да поставите и коментирате е комисията интересуващите Ви въпроси.

ДИРЕКТОР
“ФИНАНСИ И БЮДЖЕТ”


ГЕОРГИ КИРКОВ